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Consideraciones generales 
sobre el formato de las soluciones de la  autoevaluación 

 

El formato en el que se presentan las soluciones de cada cuestión formulada 
en el banco de preguntas contiene, además, la forma en que estarían 

puntuadas en un entorno de plataforma virtual de autoevaluación como 
“moodle”. 

Nótese que las puntuaciones de las respuestas correctas, parcialmente 

correctas e incorrectas pueden ser ponderadas en función de otras variables 
como penalizaciones, grado de complejidad o similar. 

Si no se dispone de esta plataforma las soluciones que hay que tener en 

cuenta son las que están coloreadas en verde. 
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1

Punto/s : 1/1

Las cuentas de activo Se cargan

Las cuentas de patrimonio neto Se abonan

Las cuentas de pasivo Se abonan

Las cuentas de gastos No se registran

Las cuentas de ingresos No se registran

La cuenta HP acreedora por IVA (si tuviera saldo) Se abona

La cuenta HP deudora por IVA (si tuviera saldo) Se carga

En caso de que en el ejercicio anterior haya tenido pérdidas, la cuenta 129 Se carga

En caso de que en el ejercicio anterior haya tenido beneficios, la cuenta 129 Se abona

La cuenta 121 Resultados negativos de ejercicios anteriores (si tuviera
saldo)

Se carga

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Las cuentas de activo: Se cargan, Las cuentas de patrimonio neto:

Se abonan, ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar Las cuentas de activ o: Se cargan, Las cuentas de patrimonio

neto: Se abonan, ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En el asiento de apertura

2

Punto/s : 1/1

Las cuentas de activo Se abonan

Las cuentas de patrimonio neto Se cargan

Las cuentas de pasivo Se cargan

Las cuentas de gastos No se registran

Las cuentas de ingresos No se registran

La cuenta HP deudora por IVA (si tuviera saldo) Se abona

La cuenta HP acreedora por IVA (si tuviera saldo) Se carga

En caso de que haya tenido pérdidas, la cuenta 129 Se abona

En caso de que haya tenido beneficios, la cuenta 129 Se carga

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Las cuentas de activo: Se abonan, Las cuentas de patrimonio

neto: Se cargan, ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar Las cuentas de activ o: Se abonan, Las cuentas de patrimonio

neto: Se cargan, ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En el asiento de cierre

http://moodle5.ehu.es/
http://moodle5.ehu.es/course/view.php?id=2068
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/index.php?id=2068
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/view.php?id=571840
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423388&number=1
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423389&number=2
http://www.ehu.es/
http://www.moodle.org/
http://campusvirtual.ehu.es/


3

Punto/s : 1/1

La cuenta de inmovilizado Se carga

Si es al contado, la cuenta de Bancos Se abona

Si no es al contado, la cuenta de Bancos No se registra

Si es al contado, la cuenta de Proveedores de inmovilizado No se registra

Si no es al contado, la cuenta de Proveedores de inmovilizado Se abona

El IVA soportado Se carga

El IVA repercutido No se registra

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación La cuenta de inmovi l izado: Se carga, Si  es al  contado, la cuenta

de Bancos: ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar La cuenta de inmov ilizado: Se carga, Si es al contado, la

cuenta de Bancos: ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En el asiento de compra de un inmovilizado

4

Punto/s : 1/1

La cuenta de gasto Se carga

Si se paga al contado, la cuenta de Bancos Se abona

Si no se paga al contado, la cuenta de Bancos No se registra

Si no se paga al contado, la cuenta acreedora (de deuda) Se abona

Si está sujeto al IVA, el IVA soportado Se carga

Si está sujeto al IVA, el IVA repercutido No se registra

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación La cuenta de gasto: Se carga, Si  se paga al  contado, la cuenta de

Bancos: Se ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar La cuenta de gasto: Se carga, Si se paga al contado, la cuenta

de Bancos: Se ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En un asiento de contabilización de gastos

5

Punto/s : 1/1

La cuenta de ingreso Se abona

Si es al contado, la cuenta de Bancos Se carga

Si no es al contado, la cuenta de Bancos No se registra

Si no es al contado, la cuenta que recoge el derecho de cobro Se carga

Si es al contado, la cuenta que recoge el derecho de cobro No se registra

Si está sujeta al IVA, el IVA Repercutido Se abona

Si está sujeta al IVA, el IVA Soportado No se registra

Si no está sujeta al IVA, el IVA Soportado No se registra

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación La cuenta de ingreso: Se abona, Si  es al  contado, la cuenta de

Bancos: Se ...

12:20:51 on

20/03/14

1 1

4 Cal i ficación La cuenta de ingreso: Se abona, Si  es al  contado, la cuenta de

Bancos: Se ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar La cuenta de ingreso: Se abona, Si es al contado, la cuenta de

Bancos: Se ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En un asiento de contabilización de ingresos

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423390&number=3
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423391&number=4
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423342&number=5
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423392&number=5


6

Punto/s :
0.9/1 El IVA soportado Se abona

El IVA repercutido Se carga

Si el IVA soportado es mayor que el repercutido la cuenta HP deudora por IVA Se carga

Si el IVA repercutido es mayor que el soportado la cuenta HP acreedora por
IVA

Se abona

Si el IVA soportado es mayor que el repercutido la cuenta HP acreedora por
IVA

No se registra

Si el IVA repercutido es mayor que el soportado la cuenta la cuenta HP
deudora por IVA

No se registra

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

2 Cal i ficación El IVA soportado: No se registra, El  IVA repercutido: No se

registra, Si  el  ...

12:21:00 on

20/03/14

0.33 0.33

3 Cal i ficación El IVA soportado: Se abona, El  IVA repercutido: Se carga, Si  el

IVA ...

12:22:07 on

20/03/14

1 0.9

4 Cal i ficación El IVA soportado: Se abona, El  IVA repercutido: Se carga, Si  el

IVA ...

12:22:15 on

20/03/14

1 0.9

16 Cerrar El IVA soportado: Se abona, El IVA repercutido: Se carga, Si

el IVA ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

En el asiento de liquidación del IVA

7

Punto/s : 1/1

Las cuentas de activo No se registran

Las cuentas de patrimonio neto No se registran

Las cuentas de pasivo No se registran

Las cuentas de gastos Se abonan

Las cuentas de ingresos Se cargan

Si hay beneficio, la cuenta 129 Se abona

Si hay pérdidas, la cuenta 129 Se carga

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Las cuentas de activo: No se registran, Las cuentas de patrimonio

neto: No ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar Las cuentas de activ o: No se registran, Las cuentas de

patrimonio neto: No ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En el asiento de regularización

8

Punto/s :
0.9/1 La cuenta de inmovilizado Se abona

Si es al contado, la cuenta de Bancos Se carga

Si no es al contado, la cuenta de Bancos No se registra

Si no es al contado la cuenta de Créditos por enajenación de inmovilizado Se carga

Si es al contado la cuenta de Créditos por enajenación de inmovilizado No se registra

El IVA soportado No se registra

El IVA repercutido Se abona

La cuenta de pérdida Se carga

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación La cuenta de inmovi l izado: Se abona, Si  es al  contado, la cuenta

de Bancos: ...

12:22:15 on

20/03/14

0.88 0.88

En el asiento de una venta de un inmovilizado con perdida ...

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423358&number=6
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423378&number=6
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423393&number=6
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423394&number=7
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423395&number=8


5 Cal i ficación La cuenta de inmovi l izado: Se abona, Si  es al  contado, la cuenta

de Bancos: ...

12:22:38 on

20/03/14

1 0.9

16 Cerrar La cuenta de inmov ilizado: Se abona, Si es al contado, la

cuenta de Bancos: ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

9

Punto/s : 1/1

Cuadro de cuentas 4ª Parte

Definiciones y relaciones contables 5ª Parte

Cuentas anuales 3ª Parte

Normas de registro y valoración 2ª Parte

Marco conceptual de la Contabilidad 1ª Parte

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Cuadro de cuentas: 4ª Parte, Definiciones y relaciones contables:

5ª ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

2 Cerrar Cuadro de cuentas: 4ª Parte, Definiciones y relaciones

contables: 5ª ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

Asocia las partes del PGC

10

Punto/s :
0.9/1 Clientes 430

Proveedores 400

Acreedores por prestación de servicios 410

Bancos 572

Prestación de servicios 705

Sueldos y salarios 640

Reparaciones y conservación 622

Arrendamientos y cánones 621

Ingresos por arrendamientos 752

Hacienda Pública, IVA soportado 472

Hacienda Pública, IVA repercutido 477

Hacienda Pública, acreedora por IVA 4750

Hacienda Pública, deudora por IVA 4700

Hacienda Pública, acreedora por Impuesto sobre sociedades 4752

Mobiliario 216

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Cl ientes: 430, Proveedores: 400, Acreedores por prestación de

servicios: ...

12:22:15 on

20/03/14

0.8 0.8

2 Cal i ficación Cl ientes: 430, Proveedores: 400, Acreedores por prestación de

servicios: ...

12:23:20 on

20/03/14

1 0.9

3 Cerrar Clientes: 430, Prov eedores: 400, Acreedores por prestación de

serv icios: ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

Asocia los códigos

11

Punto/s : 1/1

Siempre tiene saldo acreedor verdadero

registra la diferencia entre las existencias iniciales y finales falso

se utiliza en base al principio de prudencia verdadero

hay que quitarlos en el ejercicio siguiente verdadero

El deterioro de valor de las mercaderías (39)

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423543&number=8
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423396&number=9
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423397&number=10
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423579&number=10


hay que registrarlo al cierre del ejercicio si el valor de mercado es inferior al valor
contable

verdadero

figuran en el pasivo con signo positivo falso

figuran en el activo con signo positivo falso

figuran en el activo con signo negativo verdadero

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Siempre tiene saldo acreedor: verdadero, registra la di ferencia

entre las ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar Siempre tiene saldo acreedor: v erdadero, registra la

diferencia entre las ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

12

Punto/s : 1/1

La cuenta de "Sueldos y salarios" se carga verdadero

La cuenta "Seguridad social a cargo de la empresa" se carga verdadero

La cuenta de "Organismos de la Seguridad Social acreedora" se abona verdadero

La cuenta "Hacienda Pública acreedora por retenciones practicadas" se abona verdadero

La cuenta de "Bancos" se abona verdadero

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación La cuenta de "Sueldos y salarios" se carga: verdadero, La cuenta

"Seguridad ...

12:22:15 on

20/03/14

1 1

16 Cerrar La cuenta de "Sueldos y salarios" se carga: v erdadero, La

cuenta "Seguridad ...

12:30:00 on

20/03/14

1 1

En el asiento de contabilización de una nómina,

13

Punto/s :
0.9/1 Cuando las existencias finales son mayores que las iniciales, tiene saldo

acreedor
verdadero

Cuando las existencias finales son menores que las iniciales, tiene saldo deudor verdadero

Cuando las existencias finales son mayores que las iniciales, se carga en la
regularización de las existencias

verdadero

Cuando las existencias finales son menores que las iniciales, se abona en la
regularización de las existencias

verdadero

Cuando las existencias finales son mayores que las iniciales, aparecen con signo
negativo en la cuenta de pérdidas y ganancias

falso

Cuando las existencias finales son menores que las iniciales, aparecen con signo
positivo en la cuenta de pérdidas y ganancias

falso

Cuando no hay existencias iniciales, el saldo de la variación de existencias no
puede ser acreedor

falso

Cuando no hay existencias finales, el saldo de la variación de existencias no
puede ser deudor

falso

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Cuando las existencias finales son mayores que las iniciales,

tiene saldo ...

12:22:15 on

20/03/14

0.5 0.5

7 Cal i ficación Cuando las existencias finales son mayores que las iniciales,

tiene saldo ...

12:23:48 on

20/03/14

1 0.9

16 Cerrar Cuando las existencias finales son mayores que las iniciales,

tiene saldo ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

La variación de existencias

14

Punto/s :
0.9/1 Cuando se cobran se abonan

cuando se compensan en una venta se cargan

El IVA sujeto a esta operación es el

Los anticipos de clientes

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423398&number=11
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423399&number=12
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423400&number=13
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423617&number=13


IVA repercutido

en el balance figuran al lado de las existencias falso

en el balance figuran en el pasivo con signo negativo falso

en el balance figuran en el pasivo con signo positivo verdadero

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Cuando se cobran: IVA repercutido, cuando se compensan en una

venta: IVA ...

12:22:15 on

20/03/14

0.17 0.17

2 Cal i ficación Cuando se cobran: se abonan, cuando se compensan en una

venta: se cargan, El  ...

12:25:02 on

20/03/14

1 0.9

10 Cerrar Cuando se cobran: se abonan, cuando se compensan en una

v enta: se cargan, El ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

15

Punto/s :
0.9/1 Cuando se pagan se cargan

cuando se compensan en una compra se abonan

El IVA sujeto a esta operación es el IVA soportado

en el balance figuran al lado de las existencias verdadero

en el balance figuran en el pasivo con signo negativo falso

en el balance figuran en el pasivo con signo positivo falso

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Cuando se pagan: IVA soportado, cuando se compensan en una

compra: IVA ...

12:22:15 on

20/03/14

0.17 0.17

2 Cal i ficación Cuando se pagan: se cargan, cuando se compensan en una compra:

se abonan, El  ...

12:25:42 on

20/03/14

1 0.9

9 Cerrar Cuando se pagan: se cargan, cuando se compensan en una

compra: se abonan, El ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

Los anticipos a proveedores

16

Punto/s :

0.9/1 Se abona cuando los proveedores entregan los envases con facultad de
devolución junto con la mercancía

falso

Se abona cuando se devuelven los envases verdadero

El IVA sujeto a esta operación es el IVA repercutido falso

en el balance figuran al lado de las existencias con signo positivo falso

en el balance figuran en el pasivo con signo negativo verdadero

en el balance figuran en el pasivo con signo positivo falso

en el balance figuran en el activo con signo negativo falso

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Se abona cuando los proveedores entregan los envases con

facul tad de ...

12:22:15 on

20/03/14

0.71 0.71

10 Cal i ficación Se abona cuando los proveedores entregan los envases con

facul tad de ...

12:26:07 on

20/03/14

1 0.9

16 Cerrar Se abona cuando los prov eedores entregan los env ases con

facultad de ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

La cuenta de "Envases a devolver a proveedores" (406)

17

Punto/s :
0.9/1 Se abona cuando se entregan los envases con facultad de devolución a los

clientes
verdadero

Se carga cuando se devuelven los envases

La cuenta de "Envases a devolver por clientes" (437)

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423401&number=14
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423694&number=14
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423402&number=15
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423766&number=15
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423403&number=16
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423789&number=16


verdadero

El IVA sujeto a esta operación es el IVA repercutido verdadero

en el balance figuran al lado de las existencias con signo positivo falso

en el balance figuran en el pasivo con signo negativo falso

en el balance figuran en el pasivo con signo positivo falso

en el balance figuran en el activo con signo negativo verdadero

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Se abona cuando se entregan los envases con facul tad de

devolución a los ...

12:22:15 on

20/03/14

0.43 0.43

11 Cal i ficación Se abona cuando se entregan los envases con facul tad de

devolución a los ...

12:26:27 on

20/03/14

1 0.9

16 Cerrar Se abona cuando se entregan los env ases con facultad de

dev olución a los ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

18

Punto/s :
0.9/1 Los aumentos de activos Se cargan

Los aumentos de pasivos Se abonan

Los aumentos de patrimonio neto Se abonan

Las disminuciones de activos Se abonan

Las disminuciones de pasivos Se cargan

Las disminuciones de patrimonio neto Se cargan

Los gastos Se cargan

Los ingresos Se abonan

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Los aumentos de activos: Se cargan, Los aumentos de pasivos: Se

cargan, Los ...

12:22:15 on

20/03/14

0.5 0.5

12 Cal i ficación Los aumentos de activos: Se cargan, Los aumentos de pasivos: Se

abonan, Los ...

12:26:51 on

20/03/14

1 0.9

16 Cerrar Los aumentos de activ os: Se cargan, Los aumentos de

pasiv os: Se abonan, Los ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

Normalmente ...

19

Punto/s :
0.9/1 Los aumentos de activos Van al DEBE

Los aumentos de pasivos Van al HABER

Los aumentos de patrimonio neto Van al HABER

Las disminuciones de activos Van al HABER

Las disminuciones de pasivos Van al DEBE

Las disminuciones de patrimonio neto Van al DEBE

Los gastos Van al DEBE

Los ingresos Van al HABER

Correcto
Puntos para este envío: 1/1. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 0.9/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

4 Cal i ficación Los aumentos de activos: Van al  HABER, Los aumentos de pasivos:

Van al  ...

12:22:15 on

20/03/14

0.5 0.5

13 Cal i ficación Los aumentos de activos: Van al  DEBE, Los aumentos de pasivos:

Van al  HABER, ...

12:27:07 on

20/03/14

1 0.9

Normalmente los ...

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423404&number=17
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16 Cerrar Los aumentos de activ os: Van al DEBE, Los aumentos de

pasiv os: Van al HABER, ...

12:30:00 on

20/03/14

1 0.9

20

Punto/s :

2/10

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 3/10. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 2/10.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 572, , , , Sí, 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cal i ficación 430, Cl ientes, , , Sí, 12:28:11 on 20/03/14 3 2

3 Cerrar 430, Clientes, , , Sí, 12:30:00 on 20/03/14 3 2

El asiento será el siguiente (las cantidades se pondrán sin puntos, con coma y dos decimales:
Código Denominación DEBE HABER

430 Clientes  

a) ¿Es correcto? Sí

b) ¿Qué puntuación le daría? 

¡Buena suerte!

21

Punto/s :
1.2/8

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 2/8. Con las penalizaciones previas esto da como resultado 1.2/8.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 642, , , Sí, 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cal i ficación 640, , , Sí, 12:28:36 on 20/03/14 2 1.2

3 Cerrar 640, , , Sí, 12:30:00 on 20/03/14 2 1.2

En este asiento la cuenta que representa el gasto de personal es la cuenta cuyo código es el 640  luego

comprobará esta respuesta corta  y, finalmente tenemos, un número con

coma

flotante  .

Advierta que direcciones como www.moodle.org y emoticonos  funcionan del
modo habitual:

a) ¿Es correcto? Sí

b) ¿Qué puntuación le daría? 

22

Punto/s :

1/13

1. Wrong answer 

2. Another wrong answer Feedback for the other wrong answer

3. Correct answer 

4. Answer that gives half the credit 

a. Wrong
answer

b. Another
wrong answer

Feedback for the
other wrong
answer

c. Correct
answer 

d. Answer that
gives half the credit

bancos

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 1/13.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación DEBE, , , 2. Another wrong answer, b. Another wrong answer, , 12:22:15 on 1 1

Esta pregunta es para contabilizar una asiento DEBE  and right after that you will have to

deal with this short answer  and finally we have a floating point number 

 .

The  multichoice question can also be shown in the vertical display of the standard moodle multiple choice.

Or in an horizontal
display that is
included here in a
table

A shortanswer
question where
case must match.
Write moodle in
upper case letters 

Note that addresses like www.moodle.org and smileys  all work as normal:

 a) How good is this? Yes

 b) What grade would you give it? 

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423407&number=20
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2424011&number=20
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423408&number=21
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2424074&number=21
http://www.moodle.org/
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Yes, 20/03/14

2 Cerrar DEBE, , , 2. Another w rong answ er, b. Another w rong answ er,

, Yes,

12:30:00 on

20/03/14

1 1

23

Punto/s :
0.25/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Tiene la función de dotar del saldo inicial a todos los elementos patrimoniales 

b. Es el primer asiento del ciclo contable 

c. Se cargan las cuentas de patrimonio neto y pasivo y se abonan las de activo 

d. Recoge la misma información que el asiento de cierre del ejercicio anterior pero se colocan
al revés 

e. Sirve para abrir las cuentas de Activos, de Patrimonio Neto y de Pasivos 

f. Sirve para abrir las cuentas de Activos, de Patrimonio Neto, de Pasivos, Gastos e Ingresos

g. Sirve para abrir las cuentas de Gastos e Ingresos 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Tiene la función de dotar del  saldo inicial  a todos los elementos

patrimoniales

12:22:15 on

20/03/14

0.25 0.25

2 Cerrar Tiene la función de dotar del saldo inicial a todos los elementos

patrimoniales

12:30:00 on

20/03/14

0.25 0.25

El asiento de apertura

24

Punto/s :
0.5/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Se carga la cuenta de deuda correspondiente 

b. Se carga la cuenta de Bancos 

c. Se abona la cuenta 572 

d. No se hace nada 

e. La deuda se abona 

f. Está sujeto al impuesto sobre el valor añadido 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.5/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Se carga la cuenta de deuda correspondiente 12:22:15 on 20/03/14 0.5 0.5

2 Cerrar Se carga la cuenta de deuda correspondiente 12:30:00 on 20/03/14 0.5 0.5

Asiento de pago de una deuda

25

Punto/s :

0.25/1 Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Sirve para calcular el resultado del ejercicio 

b. Sirve para saldar todas las cuentas de ingresos y gastos 

c. Se contabiliza inmediatamente después del asiento de apertura 

d. Es el último asiento del ejercicio 

e. Recoge la información necesaria para confeccionar la Cuenta de Pérdidas y Ganancias 

f. Se contabiliza después del asiento de cierre 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Sirve para calcular el  resul tado del  ejercicio 12:22:15 on 20/03/14 0.25 0.25

2 Cerrar Sirv e para calcular el resultado del ej ercicio 12:30:00 on 20/03/14 0.25 0.25

El asiento de regularización

26

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. significa poner una cantidad en el haber de los activos 

b. significa poner una cantidad en el debe 

c. refleja incrementos de activos 

d. refleja aumentos de deudas 

Cargar,

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423410&number=23
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423411&number=24
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e. refleja aumentos de patrimonio neto 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación signi fica poner una cantidad en el  haber de los activos 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar significa poner una cantidad en el haber de los activ os 12:30:00 on 20/03/14 0 0

27

Punto/s :
0.25/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Recoge derechos de cobro por ventas y prestaciones de servicios 

b. Normalmente tiene saldo acreedor 

c. Se representa con el código 430 

d. Se abona cuando el cliente paga 

e. Representa deudas de carácter comercial 

f. Recoge derechos de cobro de carácter financiero 

g. Se carga en el asiento de apertura 

h. Se carga en el asiento de cierre 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Recoge derechos de cobro por ventas y prestaciones de servicios 12:22:15 on

20/03/14

0.25 0.25

2 Cerrar Recoge derechos de cobro por v entas y prestaciones de

serv icios

12:30:00 on

20/03/14

0.25 0.25

La cuenta de clientes ...

28

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. Principios contables 

b. Normas de registro y valoración 

c. Definiciones y relaciones contables 

d. Cuentas anuales 

e. Cuadro de cuentas 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Principios contables 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Principios contables 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Como se llama la cuarta parte del PGC

29

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. Principios contables 

b. Normas de valoración 

c. Marco conceptual de la contabilidad 

d. Introducción 

e. Financiación básica 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Principios contables 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Principios contables 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Como se llama la primera parte del PGC

30

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos

a. 20 

Cuántas normas de registro y valoración establece el PGC

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423413&number=26
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una
respuesta.

b. 30 

c. 50 

d. 23 

e. 6 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 20 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar 20 12:30:00 on 20/03/14 0 0

31

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. 6 partes 

b. 5 partes 

c. 4 partes 

d. 3 partes 

e. 8 partes 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 6 partes 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar 6 partes 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Cuantas partes tiene el Plan General de Contabilidad

32

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. 2 

b. 3 

c. 5 

d. 6 

e. 9 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 2 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar 2 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Cuantos principios hay en el PGC

33

Punto/s :
0.14/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Compra de inmovilizados materiales e intangibles 

b. Compra de existencias 

c. Gastos de alquileres 

d. Gastos de publicidad 

e. Gastos de reparaciones 

f. Venta de existencias 

g. Venta o prestaciones de servicios 

h. Compra de acciones 

i. Gastos financieros 

j. Gastos por seguros 

k. Ingresos financieros 

l. Concesión de prestamos 

m. Concesión de subvenciones 

n. Gastos de personal 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.14/1.

Que operaciones están sujetas al impuesto sobre el valor añadido

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423417&number=30
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423418&number=31
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Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Compra de inmovi l izados materiales e intangibles 12:22:15 on 20/03/14 0.14 0.14

2 Cerrar Compra de inmov ilizados materiales e intangibles 12:30:00 on 20/03/14 0.14 0.14

34

Punto/s :
0.33/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. el activo 

b. los gastos 

c. el patrimonio neto 

d. Los ingresos 

e. el pasivo 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.33/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación el  activo 12:22:15 on 20/03/14 0.33 0.33

2 Cerrar el activ o 12:30:00 on 20/03/14 0.33 0.33

El balance recoge, con la debida separación:

35

Punto/s :
0.33/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Es una cuenta del patrimonio neto 

b. Es una cuenta del grupo 1 

c. Representa la riqueza de los propietarios 

d. Representa la aportación de los socios 

e. Representa todo el dinero que tiene una empresa 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.33/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Es una cuenta del  patrimonio neto 12:22:15 on 20/03/14 0.33 0.33

2 Cerrar Es una cuenta del patrimonio neto 12:30:00 on 20/03/14 0.33 0.33

El capital

36

Punto/s :
0.25/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. se recoge en la cuenta 129 

b. figura en el activo del Balance 

c. figura el patrimonio neto 

d. se obtiene de la resta entre todos los ingresos y todos los gastos 

e. se representa al final de la cuenta de pérdidas y ganancias 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación se recoge en la cuenta 129 12:22:15 on 20/03/14 0.25 0.25

2 Cerrar se recoge en la cuenta 129 12:30:00 on 20/03/14 0.25 0.25

El resultado del ejercicio ...

37

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. Inmovilizado inmaterial 

b. Inmovilizado no material 

c. Inmovilizado intangible 

d. Inmovilizado financiero 

e. Inmovilizado ficticio 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

En el PGC las inversiones a largo plazo de carácter inmaterial se recogen en el epígrafe denominado ..

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423420&number=33
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1 Cal i ficación Inmovi l izado inmaterial 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Inmov ilizado inmaterial 12:30:00 on 20/03/14 0 0

38

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Se carga la cuenta 572 

b. Se carga la cuenta de Mobiliario 

c. Se abona la cuenta de proveedores de inmovilizado 

d. Se abona la cuenta de Bancos 

e. El asiento debe estar cuadrado 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Se carga la cuenta 572 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Se carga la cuenta 572 12:30:00 on 20/03/14 0 0

En una compra de mobiliario con pago aplazado ...

39

Punto/s :
0.5/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. El importe de los sueldos y salarios equivale a las remuneraciones brutas de los
trabajadores 

b. El importe de los sueldos y salarios equivale a las remuneraciones netas de los
trabajadores 

c. La deuda con la seguridad social equivale a la suma de la seguridad social a cargo de la
empresa y a cargo del trabajador 

d. Las retenciones por IRPF son un porcentaje del sueldo neto 

e. La seguridad social a cargo de la empresa y a cargo del trabajador son gastos 

f. La seguridad social a cargo de la empresa y a cargo del trabajador se tienen que pagar a
Hacienda 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.5/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación El importe de los sueldos y salarios equivale a las remuneraciones

brutas de los trabajadores

12:22:15 on

20/03/14

0.5 0.5

2 Cerrar El importe de los sueldos y salarios equiv ale a las

remuneraciones brutas de los trabaj adores

12:30:00 on

20/03/14

0.5 0.5

Importes en el asiento de una nómina

40

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. 472 

b. 477 

c. 4750 

d. 4700 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 472 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar 472 12:30:00 on 20/03/14 0 0

La cuenta H.P. Acreedora por IVA se registra en la cuenta

41

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. 472 

b. 477 

c. 4750 

d. 4700 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

La cuenta H.P. deudora por IVA se registra en la cuenta

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423424&number=37
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# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 472 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar 472 12:30:00 on 20/03/14 0 0

42

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. 472 

b. 477 

c. 4750 

d. 4700 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 472 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar 472 12:30:00 on 20/03/14 0 0

La cuenta de IVA repercutido se registra en la cuenta

43

Punto/s : 1/1

Seleccione
una
respuesta.

a. 472 

b. 477 

c. 4750 

d. 4700 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 472 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 472 12:30:00 on 20/03/14 1 1

La cuenta de IVA soportado se registra en la cuenta

44

Punto/s :
0.5/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Es un activo 

b. Es un gasto 

c. Se contabiliza en la cuenta 544 

d. Se contabiliza en la cuenta 254 

e. Representa una deuda 

f. Se carga cuando se contabiliza la nómina 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.5/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Es un activo 12:22:15 on 20/03/14 0.5 0.5

2 Cerrar Es un activ o 12:30:00 on 20/03/14 0.5 0.5

La cuenta "Créditos al personal a corto plazo", 

45

Punto/s :
0.5/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Es un activo 

b. Es un gasto 

c. Se contabiliza en la cuenta 254 

d. Se contabiliza en la cuenta 544 

e. Representa una deuda 

f. Se carga cuando se contabiliza la nómina 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.5/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Es un activo 12:22:15 on 20/03/14 0.5 0.5

La cuenta "Créditos al personal a largo plazo",
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2 Cerrar Es un activ o 12:30:00 on 20/03/14 0.5 0.5

46

Punto/s : 1/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. representa las aportaciones de los socios 

b. disminuye cuando la empresa tiene pérdidas 

c. Cuando se pide un préstamo el capital de la empresa aumenta 

d. representa el dinero que tiene la empresa 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación representa las aportaciones de los socios 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar representa las aportaciones de los socios 12:30:00 on 20/03/14 1 1

La cuenta 100

47

Punto/s :
0.25/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Representa el resultado del ejercicio 

b. Recoge la diferencia entre los ingresos y gastos 

c. Tiene saldo deudor cuando los ingresos son mayores que los gastos 

d. En el balance figura con signo positivo si tiene saldo deudor 

e. Sirve para cuadrar el asiento de regularización de ingresos y gastos 

f. Si ha habido pérdidas, se carga en el asiento de cierre 

g. Solo se utiliza en el momento de su traslado a reservas, resultados de ejercicios anteriores
o distribución de resultados y en el proceso de cierre para calcular el resultado del ejercicio

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Representa el  resul tado del  ejercicio 12:22:15 on 20/03/14 0.25 0.25

2 Cerrar Representa el resultado del ej ercicio 12:30:00 on 20/03/14 0.25 0.25

La cuenta 129 ...

48

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Siempre tienen saldo acreedor 

b. Se abonan cuando aumentan 

c. Nunca aparecen en la cuenta de pérdidas y ganancias 

d. Normalmente tienen saldo deudor 

e. Se abonan en el asiento de cierre 

f. Pueden ser corrientes o no corrientes 

g. Suman siempre lo mismo que el patrimonio neto más el pasivo 

Las cuentas de activo

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Siempre tienen saldo acreedor 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Siempre tienen saldo acreedor 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Las cuentas de activos

49

Punto/s :
0.5/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Son del grupo 2 

b. Cuando se compran se abonan 

c. Figuran en el activo corriente del balance 

d. Se cargan cuando se compran 

e. Son del grupo 3 

Las cuentas de inmovilizado
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Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.5/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Son del  grupo 2 12:22:15 on 20/03/14 0.5 0.5

2 Cerrar Son del grupo 2 12:30:00 on 20/03/14 0.5 0.5

50

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Son activos 

b. Son gastos 

c. Se contabilizan en la cuenta 460 

d. Se contabilizan en la cuenta 465 

e. Son deudas 

f. Se cangan cuando se contabiliza la nómina 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Son gastos 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Son gastos 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Los anticipos de remuneraciones

51

Punto/s :

0.25/1 Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. El resultado de explotación más el resultado financiero es igual al resultado del ejercicio

b. El resultado de explotación más el resultado financiero es igual al resultado de antes de
impuestos 

c. El resultado antes de impuestos menos los impuestos es igual al resultado del ejercicio 

d. El resultado de explotación se obtiene de comparar los ingresos y gastos del ejercicio 

e. El resultado de explotación recoge todos los ingresos y gastos excepto los financieros y
los impuestos 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación El resul tado antes de impuestos menos los impuestos es igual  al

resul tado del  ejercicio

12:22:15 on

20/03/14

0.25 0.25

2 Cerrar El resultado antes de impuestos menos los impuestos es igual al

resultado del ej ercicio

12:30:00 on

20/03/14

0.25 0.25

Marca las afirmaciones verdaderas

52

Punto/s :
0.33/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Aumento del saldo de la cuenta "Bancos ..." 

b. Aumento del saldo de la cuenta "Acreedores varios" 

c. Consideración del gasto por el alquiler del local 

d. Anulación de la deuda con un "acreedor" 

e. Concesión de un préstamo por una entidad financiera (cuenta Deudas con entidades de
crédito) 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.33/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Anulación de la deuda con un "acreedor" 12:22:15 on 20/03/14 0.33 0.33

2 Cerrar Anulación de la deuda con un "acreedor" 12:30:00 on 20/03/14 0.33 0.33

Marca las operaciones que deberían registrarse en el Debe (izquierda) de las cuentas

53

Punto/s :
0.25/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Correlación de ingresos y gastos 

b. Registro 

c. Devengo 

Marque cuáles son principios contables según el PGC (Plan General de Contabilidad) 
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d. Imagen fiel 

e. Empresa en funcionamiento 

f. Uniformidad 

g. Patrimonio neto 

h. Prudencia 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Devengo 12:22:15 on 20/03/14 0.25 0.25

2 Cerrar Dev engo 12:30:00 on 20/03/14 0.25 0.25

54

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Se carga la cuenta sueldos y salarios por 40.000 

b. Se carga la cuenta 642 por 2.400 euros 

c. Se abona la cuenta 4751 por 4.000 

d. Se abona la cuenta de Bancos por 40.000 

e. Se carga la cuenta 460 

f. Se carga la cuenta 465 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Se carga la cuenta 642 por 2.400 euros 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Se carga la cuenta 642 por 2.400 euros 12:30:00 on 20/03/14 0 0

Sabiendo que el 30 de noviembre: Se contabiliza la nómina del mes y que los datos son los siguientes: 
- que el sueldo bruto es de 40.000 euros 
- que la cuota patronal es del 32 % 
- que la cuota obrera es del 6% 
- que la retención del IRPF es del 10% 
- que hay que descontar un anticipo de 700 euros y compensar 350 euros de un crédito concedido a un trabajador
(c/p)

55

Punto/s :
0.33/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. PRIMERA PARTE 

b. SEGUNDA PARTE 

c. TERCERA PARTE 

d. CUARTA PARTE 

e. QUINTA PARTE 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.33/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación SEGUNDA PARTE 12:22:15 on 20/03/14 0.33 0.33

2 Cerrar SEGUNDA PARTE 12:30:00 on 20/03/14 0.33 0.33

Indique que partes del PGC son obligatorias

56

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Correlación de ingresos y gastos 

b. Registro 

c. Devengo 

d. Imagen fiel 

e. Empresa en funcionamiento 

f. Uniformidad 

g. Patrimonio neto 

h. Prudencia 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Marque cuáles son principios contables según el PGC (Plan General de Contabilidad) 
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Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Correlación de ingresos y gastos 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Correlación de ingresos y gastos 12:30:00 on 20/03/14 0 0

57

Punto/s :
0.33/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Representa obligaciones de pago 

b. Normalmente tiene saldo acreedor 

c. Recoge deudas por el consumo de servicios exteriores 

d. Se carga en el asiento de apertura 

e. Recoge las obligaciones de pago con los suministradores de existencias 

f. Se abona en el asiento de cierre 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.33/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Normalmente tiene saldo acreedor 12:22:15 on 20/03/14 0.33 0.33

2 Cerrar Normalmente tiene saldo acreedor 12:30:00 on 20/03/14 0.33 0.33

La cuenta de Proveedores

58

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. significa que la suma del debe es inferior que la suma del haber 

b. Normalmente significa que se debe (que tiene una deuda) 

c. Los gastos tienen casi siempre saldo deudor 

d. es el saldo que normalmente tienen los pasivos 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación signi fica que la suma del  debe es inferior que la suma del

haber

12:22:15 on

20/03/14

0 0

2 Cerrar significa que la suma del debe es inferior que la suma del

haber

12:30:00 on

20/03/14

0 0

Saldo deudor

59

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. Clientes 

b. Existencias 

c. Inmovilizado material 

d. Moneda extranjera 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Cl ientes 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar Clientes 12:30:00 on 20/03/14 0 0

¿Cuál es la norma de registro y valoración número 10 del PGC?

60

Punto/s : 0/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. El dinero de la cuenta corriente (c/c) 

b. La plantilla 

c. El consejo de administración 

d. Lo que le deben los clientes 

e. Las oficinas donde trabajan y que son de su propiedad 

f. Las facturas de teléfono 

g. Las cantidades pendientes de pago de sus oficinas 

h. Los productos almacenados para la venta 

i. Los productos almacenados para su consumo 

¿Cuáles son activos desde el punto de vista contable?
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Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación La planti l la 12:22:15 on 20/03/14 0 0

2 Cerrar La plantilla 12:30:00 on 20/03/14 0 0

61

Punto/s : 0/1

Seleccione
una
respuesta.

a. diario, balance y cuenta de resultados 

b. balance de comprobación y cuenta de pérdidas y ganancias 

c. Cuentas anuales y diario 

d. "Libro de Inventarios y Cuentas Anuales" y el "Libro diario" 

e. Libro diario y libro mayor 

Incorrecto
Puntos para este envío: 0/1.

¿Cuáles son los libros obligatorios según la Legislación Mercantil?

62

Punto/s :
0.5/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Existencias 

b. Pasivo corriente 

c. Pasivo no corriente 

d. Inmovilizado intangible 

e. Acreedores comerciales 

f. Inmovilizado material 

g. Tesorería 

h. Deudores comerciales 

i. Clientes 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.5/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Inmovi l izado material 12:22:15 on 20/03/14 0.5 0.5

2 Cerrar Inmov ilizado material 12:30:00 on 20/03/14 0.5 0.5

¿Qué epígrafes del Balance son "activos no corrientes"?

63

Punto/s : 1/1

Seleccione
al menos
una
respuesta.

a. Plan general de contabilidad 

b. Principios generales de contabilidad 

c. Precios generales de consumo 

d. Normas internacionales de comercio 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Plan general  de contabi l idad 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Plan general de contabilidad 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿Qué significa el acrónimo PGC?

64

Punto/s : 1/1

Seleccione
una
respuesta.

a. Que coinciden las cantidades del debe y haber de un asiento, o de un balance o de
documentos contables en general 

b. Que puede tener indistintamente saldo deudor o acreedor 

c. Se refiere a la forma cuadrada del Balance 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

¿Qué significa estar cuadrado (de cuadrar)?
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# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Que coinciden las cantidades del  debe y haber de un asiento, o de un

balance o de documentos contables en general

12:22:15 on

20/03/14

1 1

2 Cerrar Que coinciden las cantidades del debe y haber de un asiento, o de

un balance o de documentos contables en general

12:30:00 on

20/03/14

1 1

65

Punto/s : 1/1

Seleccione
una
respuesta.

a. Abrir la cuenta 

b. Poner el debe en el haber y viceversa 

c. pagar la deuda pendiente 

d. Cargar o abonar una cantidad para que la suma del debe y la suma del haber coincidan

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Cargar o abonar una cantidad para que la suma del  debe y la suma

del haber coincidan

12:22:15 on

20/03/14

1 1

2 Cerrar Cargar o abonar una cantidad para que la suma del debe y la

suma del haber coincidan

12:30:00 on

20/03/14

1 1

¿Qué significa saldar?

66

Punto/s :
0.25/1 Seleccione

al menos
una
respuesta.

a. Documentos contables 

b. Documentos de síntesis 

c. Los saldos que se deben presentar todos los años 

d. Documentos que forman una unidad 

e. Documentos que deben mostrar la imagen fiel 

f. Es un cuadro de cuentas que está codificado 

g. Activos, pasivos, patrimonio neto, ingresos y gastos 

Parcialmente correcto
Puntos para este envío: 0.25/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Documentos de síntesis 12:22:15 on 20/03/14 0.25 0.25

2 Cerrar Documentos de síntesis 12:30:00 on 20/03/14 0.25 0.25

¿Qué son las cuantas anuales?

67

Punto/s : 1/1

Respuesta: 217  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 217 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 217 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En que cuenta se deben registrar los equipos para procesos de información?

68

Punto/s : 1/1

Respuesta: 3  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 3 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 3 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué grupo se recogen las existencias que al cierre del ejercicio están en el almacén? (hay que poner solo el o
los dígitos correspondientes)

69 ¿En qué grupo se recogen las cuentas de gastos? (hay que poner solo el o los dígitos correspondientes).
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Punto/s : 1/1 Respuesta: 6  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 6 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 6 12:30:00 on 20/03/14 1 1

70

Punto/s : 1/1

Respuesta: 64  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 64 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 64 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿De qué subgrupo son los gastos de personal? (hay que poner solo el o los dígitos correspondientes)

71

Punto/s : 1/1

Respuesta: 66  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 66 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 66 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué subgrupo se recogen los gastos financieros? (hay que poner solo el o los dígitos correspondientes)

72

Punto/s : 1/1

Respuesta: 7  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 7 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 7 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué grupo se recogen las cuentas de ingresos? (hay que poner solo el o los dígitos correspondientes)

73

Punto/s : 1/1

Respuesta: 20  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 20 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 20 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿De qué subgrupo son los inmovilizados intangibles?

74

Punto/s : 1/1

Respuesta: 66  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 66 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 66 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué subgrupo se registran los intereses de deudas?
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75

Punto/s : 1/1

Respuesta: 705  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 705 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 705 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En que cuenta se registran las prestaciones de servicios?

76

Punto/s : 1/1

Respuesta: 40  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 40 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 40 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿De qué subgrupo son las deudas con los suministradores de mercaderías?

77

Punto/s : 1/1

Respuesta: 410  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 410 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 410 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Que código de cuenta tiene "Acreedores por prestaciones de servicios"

78

Punto/s : 1/1

Respuesta: 572  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 572 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 572 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Que código de cuenta tiene "Bancos ..."

79

Punto/s : 1/1

Respuesta: 11  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 11 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 11 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿De qué subgrupo son las Reservas?

80

Punto/s : 1/1

Respuesta: 62  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

¿En qué subgrupo se deben registrar los servicios exteriores?
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1 Cal i ficación 62 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 62 12:30:00 on 20/03/14 1 1

81

Punto/s : 1/1

Respuesta: 572  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 572 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 572 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿Cuál es el código de la cuenta "Bancos"?

82

Punto/s : 1/1

Respuesta: 52  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 52 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 52 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿De qué subgrupo son las deudas a corto plazo con bancos?

83

Punto/s : 1/1

Respuesta: 21  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 21 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 21 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿De qué subgrupo son los inmovilizados materiales?

84

Punto/s : 1/1

Respuesta: 2008  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 2008 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 2008 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué año entro en vigor el nuevo Plan General de Contabilidad?

85

Punto/s : 1/1

Respuesta: 2007  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 2007 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 2007 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué año se aprobó el último Plan General de Contabilidad?

86

Punto/s : 1/1

Respuesta: 129  

¿En qué cuenta se recoge el resultado del ejercicio?
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Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 129 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 129 12:30:00 on 20/03/14 1 1

87

Punto/s : 1/1

Respuesta: 621  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 621 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 621 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué cuenta se registran los arrendamientos y cánones?

88

Punto/s : 1/1

Respuesta: 2  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 2 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 2 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué grupo se recogen los activos no corrientes?

89

Punto/s : 1/1

Respuesta: 4  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 4 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 4 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué grupo se registran los derechos de cobro de carácter comercial?

90

Punto/s : 1/1

Respuesta: 4  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 4 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 4 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué grupo se registran los derechos de cobro de carácter comercial?

91

Punto/s : 1/1

Respuesta: 10  

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación 10 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar 10 12:30:00 on 20/03/14 1 1

¿En qué subgrupo se recogen las aportaciones de los socios?

92 El activo corriente comprende los activos vinculados al ciclo normal de explotación que la empresa espera vender,
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Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

consumir o realizar en el transcurso del mismo. Con carácter general, el ciclo normal de explotación no excederá de
un año.

93

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

El Balance es la representación del patrimonio de una empresa

94

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Falso 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Falso 12:30:00 on 20/03/14 1 1

El inmovilizado material es un "activo corriente".

95

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

El patrimonio neto es la diferencia entre el activo y el pasivo.

96

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Falso 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Falso 12:30:00 on 20/03/14 1 1

El saldo del resultado del ejercicio es el único que aparece en el Balance y en la Cuenta de Pérdidas y Ganancias.

97

Punto/s : 1/1

El total del activo siempre es igual al total del pasivo.
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Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Falso 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Falso 12:30:00 on 20/03/14 1 1

98

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

La cuenta de pérdidas y ganancias representa el resultado de la empresa

99

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

La cuenta de pérdidas y ganancias se subdivide o recoge varios resultados parciales

100

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

La estructura de la cuenta de PYG recoge varios resultados parciales

101

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Las cuentas son la representación de los elementos patrimoniales.

102

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Las normas de registro y valoración desarrollan los principios contables y otras disposiciones contenidas en la
primera parte del PGC

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423483&number=97
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423484&number=98
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423485&number=99
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423486&number=100
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423487&number=101


Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

103

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Las normas de registro y valoración son de aplicación obligatoria

104

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Falso 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Falso 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Los gastos e ingresos siempre suman lo mismo.

105

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

La cuenta 4700 siempre tiene saldo deudor

106

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Normalmente la cuenta 472 tiene saldo deudor

107

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

La cuenta 4750 siempre tiene saldo acreedor
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Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Verdadero 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Verdadero 12:30:00 on 20/03/14 1 1

108

Punto/s : 1/1

Respuesta: Verdadero 

Falso 

Correcto
Puntos para este envío: 1/1.

Historial de respuestas

# Acción Respuesta Hora Puntuación general Calificación

1 Cal i ficación Falso 12:22:15 on 20/03/14 1 1

2 Cerrar Falso 12:30:00 on 20/03/14 1 1

Normalmente la cuenta 477 tiene saldo deudor

Finalizar revisión

Ud. está en el sistema como ERRAPEL MIRENA IBARLOZA ARRIZABALAGA.: Student (Volver a mi rol normal)

Validate HTML | Section 508 Check | WCAG 1 (2,3) Check

http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423493&number=107
http://moodle5.ehu.es/mod/quiz/reviewquestion.php?state=2423494&number=108
http://www.moodle.org/
http://moodle5.ehu.es/user/view.php?id=2456&course=2068
http://moodle5.ehu.es/course/view.php?id=2068&switchrole=0&sesskey=h2We2oh6rp
http://validator.w3.org/check?verbose=1&ss=1&uri=http%3A%2F%2Fmoodle5.ehu.es%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D80128
http://www.contentquality.com/mynewtester/cynthia.exe?rptmode=-1&url1=http%3A%2F%2Fmoodle5.ehu.es%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D80128
http://www.contentquality.com/mynewtester/cynthia.exe?rptmode=0&warnp2n3e=1&url1=http%3A%2F%2Fmoodle5.ehu.es%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D80128

